

## Popis hranice honitby:

HS Přepychy – Společná hranice v místě odbočení doprava na polní cestu ze silnice mezi obcí Očelice a Opočno, toto místo je zhruba v polovině úseku mezi koncem obce Očelice a křižovatkou silnic směrů Očelice – Opočno – Přepychy – Mokré. Hranice postupuje po této polní cestě směrem k lesnímu porostu zvaný Pírkův les. Na začátku Pírkova lesa se hranice stáčí doleva, do volného pole, kde hranice kopíruje sloupy elektrického vedení až do místa kde protíná polní cestu mezi obcemi Bolehošť a Přepychy. Zde společná hranice končí.

HS Bolehošť – Společná hranice začíná v místě křížení elektrovodů nad lesy Sádka a Jírovství. Hranice postupuje směrem západním dolů do místa s názvem Na keři, kde odbočuje vpravo po mez směrem severním na kraj lesa Sádka. Po kraji lesa Sádka směřuje hranice vlevo dolů a dále kopíruje kraj lesa směrem severním až do styku s polní cestou zvanou Šafranická. Po této cestě pokračuje až k pozemku p. Bašeho Jana. Zde odbočuje hranice vlevo po severním kraji pozemku až na místní asfaltovou komunikaci Bolehošť – železniční přejezd Na bídě. Po této komunikaci se hranice stáčí vpravo, pokračuje přes železniční přejezd a zahýbá doleva na silnici Ledce – Očelice. Po této komunikaci pokračuje doprava až do místa křížení s melioračním příkopem, kde odbočuje vlevo po této vodoteči směrem k lesíku Poděm. Hranice pokračuje krajem lesa, dále po poli kolem rybníku až na polní cestu Ledce – Městec. Zde hranice odbočuje doprava po cestě až na křížení polních cest Ledce – Městec a Očelice – Klášter. Zde na hlavní cestě se stáčí doprava a přes vesnici prochází až pod Vysoký Újezd do místa odbočení polní cesty. Zde společná hranice končí.

HS Výrava – Společná hranice začíná v místě odbočení doleva na polní cestu ze silnice mezi obcemi Klášter nad Dědinou a Vysoký Újezd. Dále pokračuje po silnici ve směru na obec, kde na křižovatce silnic směrů Klášter n. Dědinou – Očelice – Jílovice, odbočuje vpravo směrem na Očelice. Dále hranice vede po této silnici ve směru na Očelice, v místě křížení s polní cestou „tzv. Lipovou alejí“, hranice odbočuje doleva. Dále hranice vede „Lipovou alejí“ po mostek na vodním náhoně vedoucím na obec Jílovice. Zde společná hranice končí.

Honitba Bažantnice Mochov – Výchozí bod hranice je státní silnice Opočno – Třebechovice, křižovatka U váhy. Hranice dále pokračuje po této silnici 150 m k obci Očelice, kde se uhýbá vpravo a po mezi směrem k železniční trati Opočno – Týniště, dále 100 m po této trati k Očelícím, kde uhýbá vpravo a pokračuje po mezi a po vodoteči směrem k polní cestě U hrušky a po této polní cestě směrem k Bartákovým. Dále pokračuje po vodoteči k řece Dědině a u místa zvaného U dubu tuto překračuje a pokračuje po vodoteči k Jílovinci až na Lipovou alej.